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اما و اگرهای ثبات دارویی
‌بعد از خروج داروهای پرمصرفی نظیر دیفن هیدرامین و‌... از لیست بیمه‌ای، کمبود داروی مهمی به نام وارفارین 

نیز  برای بسیاری از بیماران مشکل‌ساز شده است 

بعد از انتشار لیست داروهای 
OTC و امکان تهیه بدون 
نسخه این داروها و خروج‌شان 
از پوشش بیمه، توجهات بار 
دیگر به بازار دارویی کشور 
به‌صورت جدی معطوف شده 
است. اتفاقی که با زمزمه تحریم 
و افزایش نرخ ارز و موارد دیگر به سرعت 
بین افکار عمومی شنیده می‌شود و جامعه 
قابل‌توجهی را به خود معطوف کرده است. 
سری به داروخانه‌ها زدم. بعد از گذر از افرادی 
که جلوی در داروخانه‌ها ایستاده بودند و از 
شیرخشک و پوشک برای بچه‌های داشته یا 
نداشته‌شان تا فلان قرص و آمپول را طلب 
می‌کردند به مسئول داروخانه رسیدم و از 
وضعیت فروش دارویی خاص و موجود بودن 

یا  نبودن آن سوال کردم. 
وارفارین، دارویی خاص  بوده که مورد احتیاج 
بیماران قلبی است‌. این دارو برای جلوگیری از لخته و 
رقیق شدن  خون مورد استفاده قرار می‌گیرد. نسخه‌پیچ و 
تحویل‌دهنده دارو و حتی صندوق‌دار )که فاصله بین‌شان 
زیاد هم نبود( کاملا هماهنگ گفتند که نداریم، من هم 
چون اولین داروخانه‌ای بود که به آن رجوع کرده بودم 
سراغ بعدی و بعدی رفتم؛ با فاصله، آنقدر با فاصله که بعد 
از چند ساعت از شرقی‌ترین نقطه تهران، حالا به خیابان 

آیت‌ا... کاشانی‌، یعنی غرب تهران، 
رسیده بودم. وارد هر داروخانه‌ای 
می‌شدم غالبا همان پروسه حضور 
افرادی که جلوی در داروخانه 
چیزی را طلب می‌کردند تکرار 
می‌شد. جز سه، چهار داروخانه 
که این صحنه را در آنجا ندیدم و 
کسی شیر‌خشک و پوشک و آمپول 
و قرص طلب نمی‌کرد. در ارتباط 
با همین قضیه هم سوای وجود 
یا عدم وجود وارفارین سوال کردم 
که  کارکنان داروخانه می‌گفتند 
خیلی از اینهایی که قرص و آمپول و 

شیرخشک و پوشک و ... طلب می‌کنند به آنها نیاز دارند 
اما هستند کسانی که وقتی شما این کمک را به آنها بکنید 
و این وسایل را برای‌شان بخرید به داخل داروخانه می‌آیند 

و آن را می‌فروشند و پولش را از ما می‌گیرند.

خلاصه این را گذاشتم برای سوژه دیگری جهت تهیه 
گزارش و سراغ همان وارفارین را گرفتم. بعد از ‌OTCها 
و داروهایی نظیر دیفن هیدرامین و شربت آلومینیوم 
و... که فروش آزاد داشتند حساسیت‌ها بالا بود و باید 
التهابات بازار دارو را می‌سنجیدم. خلاصه از این چند 
ده داروخانه‌ای که طلب وارفارین کردم به راحتی متوجه 
عدم وجود این دارو در بسیاری از 
داروخانه‌ها شدم. مشخص شد 
همان‌طور که خبرش رسیده‌، این 
دارو کمیاب شده است. حدود پنج 
داروخانه آن را داشتند و بقیه هم 

می‌گفتند نداریم.
هرکدام هم علتی را می‌گفتند؛ 
یکی که با تجربه‌تر بود و قدیمی‌تر 
می‌گفت موضوع خاصی نیست 
و به هرحال کمی گران‌تر همین 
روزها به بازار وارد می‌شود. یکی 
هم که جوان‌تر بود شبهه تحریم 
را مطرح می‌کرد و می‌گفت شاید 
دیگر به ما این دارو را ندهند. یکی اما نرخ ارز را مطرح 
کرد و گفت بی‌ثباتی در قیمت ارز باعث ایجاد تاخیر در 
واردات می‌شود، برای همین این دارو که از خارج وارد 
کشور می‌شود با مشکل مواجه ‌شده است. البته این 

موضوع دور از ذهنی نیست. باید منتظر باشیم و ببینیم 
وزارت بهداشت چه می‌کند.

 فروش کمتر از حد نیاز
داروخانه‌هایی هم که این دارو را داشتند با قید و شرط‌های 
متعدد حاضر به فروشش بودند. اول اینکه بدون نسخه 
هرگز، دوم اینکه حد بسیار کمتری از آن چیزی که در 
نسخه درج شده بود به متقاضی داده می‌شود و سوم 
اینکه نمونه یک میلی‌لیتری‌اش را می‌فروختند تا زود 

دچار قحطی وارفارین نشویم.
با علم اندک پزشکی خود وقتی از پزشک داروخانه سوال 
کردم خیلی کوتاه و مستقیم در پاسخ به این سوال که 
وارفارین چه جایگاه دارویی دارد و تامین آن چه لزومی 
دارد گفت این دارو مستقیما با جان بیماران قلبی در 
ارتباط است و باید هرچه سریع‌تر در دسترس قرار گیرد.
تجمیع این آورده‌های میدانی و پرسش و پاسخ‌ها باعث 
شد با سخنگوی سازمان غذا و دارو در ارتباط با مشکل 
موجود در چرخه تامین وارفارین به گفت‌و‌گو بپردازم و 

علت این موضوع را جویا شوم.

 کمبود وارفارین را تایید می‌کنم
کیانوش جهانپور، سخنگوی سازمان غذا و دارو در 
گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« در ارتباط با کاهش و کمبود 

داروی وارفارین در داروخانه‌ها گفت: »تامین این دارو 
در کشور تماما از راه واردات صورت می‌گیرد. کشورهای 
فنلاند و کانادا مرکز اصلی واردات این دارو به کشور 
هستند. متاسفانه اخیرا به دلایل مختلف از جمله بی‌ثباتی 
نرخ ارز با کمبود مقطعی این دارو در داروخانه‌ها مواجه 
بوده‌ایم. لذا به منظور پوشش این کمبود، داروخانه‌ها 
مقدار کمتری از آنچه در نسخه درج شده است، به 
بیماران می‌فروشند، ضمن اینکه نمونه یک میلی‌لیتری 
آن نیز موجود است و در اختیار بیماران قرار داده می‌شود. 
به‌صورت کلی کمبود این دارو در کشور را به دلایلی که 
اعلام شد تایید می‌کنم ولی به زودی این کمبود رفع 
خواهد شد. وارفارین در صدر داروهای تامین سریع 

وزارت بهداشت قرار دارد.«

نظام بهداشتی و درمانی و چرخه دارویی کشور به صورت 
مستقیم با زندگی روزمره بسیاری از خانواده‌های ایرانی 
ارتباط دارد و کوچک‌ترین برهم خوردگی و بی‌نظمی 
در تهیه و توزیع و همچنین نرخ دارو‌ها می‌تواند روی 
سلامت افراد بسیاری از مردم جامعه تاثیر بگذارد، لذا در 
شرایط سخت اقتصادی و معیشتی و وجود انواع و اقسام 
ناراحتی‌های جسمی و روانی انتظار از جامعه درمانی 
کشور ایجاد ثبات در چرخه درمان و دارو و عدم تزریق 

شوک در این حوزه است.

ابوالقاسم رحمانی
روزنامه‌نگار

 درباره ایران -48

 آنچه می‌خوانید 
سلسله مباحث دکتر 
علی‌اکبر ولایتی و 
جمعی از کارشناسان 
در مجموعه برنامه‌های 
»ایران« در سیمای 
جمهوری اسامی ایران در موضوع تبیین 
مفهوم »ایران و هویت ایرانی« است که 
در ستون ثابت »درباره ایران« به‌صورت 
پاورقی در روزنامه »فرهیختگان« منتشر 

می‌شود.

در بحث خدمات علمی سلسله‌های 
ایرانی اسامی به موضوع اقامت 
آل‌بویه  امرای  ابن‌سینا در دربار 
باز‌خواهیم گشت. اما اکنون باز‌گردیم 
به موضوع اصلی که موضوع ادبیات در 

دوران سامانیان بود. 
به نظر می‌رسد با اینکه شاهنامه 
فردوسی در دوران غزنویان به پایان 
رسید، اما وامدار فرهنگی بود که 
در دوران سامانیان بر ایران و به‌ویژه 
خراسان بزرگ، حاکم شده بود. نظر 
جنابعالی در این موضوع چیست؟

بله، این داوری بی‌تردید درست و سنجیده 
است و شواهد فراوانی در دست داریم که 
از این ادعا حمایت می‌کند. توجه داشته 
باشید که در دوران سامانیان، نه‌تنها امیران 
و وزیران فرهنگ‌دوست و دانش‌پرور در راس 
قدرت قرار داشتند، بلکه زیردستان آنان 

نیز از علما و دانشمندان بودند. 
اهتمام و تلاش این قدرتمندان اصیل و 
فرهنگ‏دوست خراسان در تدوین و تصنیف 
تاریخ‌نامه‌هایی با رویکرد میهن‌دوستانه 
ابومنصور  به‌همت  آفرید.  شگفتی 
عبدالرزاق، سپه‌سالار خراسان در عهد 
امیر عبدالملک بن نوح، کتاب خدای‌نامه، 
که امروزه از میان رفته، از زبان فارسی‌میانه 
به زبان فارسی ترجمه شد. به این ترتیب، 
او سنگ‌بنای تدوین تاریخ حماسی ایران، 
شاهنامه، را گذاشت. از ابومنصور محمد بن 
عبدالرزاق در بعضی تاریخ‏نامه‏ها چندین 
بار سخن رفته است. ظاهرا در آغاز کار، 
حدود 335 یا چندی پیش‌تر از آن، از جانب 
ابوعلی احمد بن محمد چغانی، که از 
327ق به بعد والی و سپهسالار خراسان 

بود، حاکم طوس شد. 
ادامه دارد
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ارتباط با کارفرماارسال و تحویل  اسناددریافت اسنادشرایطموضوع پیمانکاری ومناقصهنام کارفرما

اجرای عملیات بازسازی و تعمیرات اساسی ساختمان های اداری در سطح محدوده شهرداری منطقه 4 تهران
منطقه

مدت انجام خدمات 12ماه/ حداقل رتبه 5ابنیه/ برآورد اولیه 7.996.068.075ریال/ مبلغ تضمین 70.000.000ریال به حساب 
شماره 1004589825 نزد بانک شهر شعبه شهید قنبری کد239 به نام شهرداری منطقه 4 تهران/ شهرداری در رد یا قبول 

پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است
 میدان رسالت- خیابان هنگام- نبش خیابان طاهرخانی- ساختمان شهرداری منطقه4- طبقهحداکثر تا تاریخ 97/04/10حداکثر تا تاریخ 97/04/09

دوم- واحد قراردادها

مبلغ خرید اسناد 1.000.000ریال به حساب شماره 0106989257002 نزد بانک ملی ایران شعبه دانشگاه آزاد اسلامی واحد فعالیتهای پشتیبانی و خدماتیدانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات
 تهران- انتهای بزرگراه شهید ستاری شمال- میدان دانشگاه- بلوار شهدای حصارک- واحدحداکثر تا تاریخ 97/04/14حداکثر تا تاریخ 97/04/13علوم و تحقیقات/ دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

علوم و تحقیقات- ساختمان علوم پایه- طبقه اول شمالی- اداره خدمات

حداقل رتبه 5 در زمینه حفظ و نگهداری فضای سبز و تاسیسات/ برآورد اولیه 1.703.425.200ریال/ مبلغ تضمین نگهداری تاسیسات روشنایی بوستانها و بلوارها و میادینشهرداری شهر قدس
شهر قدس- بلوار انقلاب اسلامی- ساختمان مرکزی شهرداری شهر قدس- طبقه حداکثر تا تاریخ 97/04/11حداکثر تا تاریخ 85.171.26097/04/10ریال/ مبلغ خرید اسناد 500.000ریال به حساب شماره 0105708298000 نزد بانک ملی شعبه شهر قدس

دوم- امور قراردادها

ساخت و نصب تابلوهای سر درب غرف و راهنمای کاربری غرف و اعلان ساعت کار و سازمان مدیریت میادین میوه و تره بار شهرداری تهران
راهنمای مسیر بازارها و میادین برای کلیه میادین و بازارهای سازمان مدیریت میادین

مدت انجام خدمات 12ماه شمسی/ مبلغ تضمین 150.000.000ریال به حساب شماره 1002165568457 نزد بانک شهر/ مبلغ خرید اسناد 
حداکثر تا تاریخ97/04/13حداکثر تا تاریخ 200.00097/4/12ریال به حساب شماره 1002165556858 نزد بانک شهر شعبه میادین مرکزی کد205

 بزرگراه شهید تندگویان- انتهای خانی آباد- میدان مرکزی میوه و تره بار- ضلع
 شرقی فاز یک- میدان 15خرداد- بلوار لاله- ساختمان مرکزی سازمان مدیریت

میادین میوه و تره بار شهرداری تهران

مدت انجام خدمات 30روز/ دارای رتبه در رشته آب یا ابنیه/ مبلغ تضمین 85.000.000ریال به حساب شماره 3100001585003 نزد بانک ملی احداث منبع بتنی 500مترمکعبیشهرداری قاین
www.ghayencity.ir 05632566201حداکثر تا تاریخ 97/04/12حداکثر تا تاریخ 97/04/11بلوار بسیج به نام شهرداری قاین/ شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

انجام عملیات استخراج، بارگیری و جمل سنگ پوزولان از معدن کلاش به محل شرکت کارخانجات سیمان صوفیان
دپو کارحانجان سیمان صوفیان

مدت انجام خدمات 120روز/ مبلغ تضمین 150.000.000ریال به حساب شماره 0200065786004 نزد بانک صنعت و معدن 
تهران- خیابان دکتر فاطمی- روبروی وزارت کشور- خیابان چهارم- نبش کوچه رامین- پلاک2- حداکثر تا تاریخ 97/04/09حداکثر تا تاریخ 97/04/09شعبه تبریز به نام شرکت سیمان صوفیان

طبقه دوم- واحد3

مدت انجام خدمات 12ماه/ دارای رسته راه و ترابری یا نیرو/ برآورد اولیه 2.886.887.422ریال/ مبلغ تضمین 90.000.000ریال به نگهداشت ایستگاه های اتوبوس و تاکسی نواحی 4و5و6شهرداری منطقه 12 تهران
میدان شهداء- نبش عظیم زادگان- طبقه دوم- اداره قراردادهاحداکثر تا تاریخ 97/04/13حداکثر تا تاریخ 97/04/12حساب شماره 1006574148 نزد بانک شهر شعبه میدان شهداء به نام شهرداری منطقه 12 تهران

مدت انجام خدمات یک سال/ مبلغ خرید اسناد 700.000ریال به حساب شماره 700785695852 نزد بانک شهر شعبه حافظ حمل آسفالت از کارخانجات شماره 9و7 به سطح شهر تهرانسازمان مهندسی و عمران شهر تهران
تهران- خیابان حافظ شمالی- ساختمان شماره559- سازمان مهندسی و عمران شهر حداکثر تا تاریخ 97/04/11حداکثر تا تاریخ 97/04/10شمالی کد249 به نام سازمان مهندسی و عمرات شهر تهران/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

تهران- دبیرخانه

برآورد اولیه 2.000.000.000ریال/ مبلغ تضمین 100.000.000ریال به صورت ضمانتنامه بانکی به نام شهرداری دماوند/ شهرداری در رد یا قبول پروژه آسفالت ورودی محله چالکا از سمت میدان قدسشهرداری دماوند
دماوند- شهرداری دماوند- واحد امور قراردادهای شهرداری دماوندحداکثر تا تاریخ 97/04/19حداکثر تا تاریخ 97/04/17پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

انجام عملیات تعمیرات، نوسازی و بهینه سازی شبکه های 20کیلوولت به روش خط شرکت توزیع نیروی برق استان البرز
گرم در مناطق تحت پوشش شرکت توزیع نیروی برق استان البرز

حداقل رتبه 5 در رشته نیرو/ مبلغ خرید اسناد 327.000ریال به حساب شماره 0101520152006 نزد بانک صادرات ایران به نام 
کرج- بلوار طالقانی شمالی- پل آزادگان- ابتدای بلوار امام رضا)ع(- امور تدارکات- حداکثر تا تاریخ 97/04/24حداکثر تا تاریخ 97/04/11شرکت توزیع نیروی برق استان البرز/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

شرکت توزیع نیروی برق استان البرز

مدت انجام خدمات 12ماه/ برآورد اولیه 2.898.111.268ریال/ مبلغ تضمین 100.000.000ریال به حساب شماره 1004554514 نزد بانک عملیات مبارزه با جانوران مضر شهری سطح منطقه19شهرداری منطقه 19 تهران
خانی آباد نو- بلوار میلاد- شهرداری منطقه19- طبقه سوم- واحد قراردادهاحداکثر تا تاریخ 97/04/13حداکثر تا تاریخ 97/04/12شهر شعبه شهید احمد کاظمی به نام شهرداری منطقه 19 تهران

انجام عملیات نگهداری و تعمیرات خطوط ریلی، سوزنها، ابنیه و تأسیسات مکانیکی شرکت بهره برداری قطار شهری تبریز و حومه
واقع در مسیر، پایانه ائل گؤلی و ایستگاههای فازهای 1و2 خط یک قطار شهری تبریز

حداقل پایه 5 در رشته های راه و ترابری و ابنیه/ مبلغ خرید اسناد 10.000.000ریال به حساب شماره 100809774440 نزد 
تبریز- بلوار 29 بهمن- طبقه اول- ساختمان قطار شهری تبریز و حومه- اتاق114حداکثر تا تاریخ 97/04/09حداکثر تا تاریخ 97/04/09بانک شهر شعبه شهرداری تبریز

مدت انجام خدمات 12ماه/ برآورد اولیه 2.227.277.893ریال/ مبلغ تضمین 110.000.000ریال به حساب شماره عملیات نگهداری و نصب گاردریل در سطح منطقهشهرداری منطقه 15 تهران
دو- حداکثر تا تاریخ 97/04/13حداکثر تا تاریخ 100449353197/04/12 نزد بانک شهر شعبه سه راه افسریه کد233 به نام شهرداری منطقه 15 تهران شماره  ساختمان  بسیج-  میدان  به  نرسیده  خاوران-  خیابان  تهران- 

تهران  15 منطقه  شهرداری 

رفع اتفاقات آب، بهره برداری و نگهداری از تاسیسات آبرسانی و  انجام خدمات شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی
مشترکین شهرهای گوشچی، سرو و سیلوانا

مدت انجام خدمات 24ماه/ دارای پایه 5 و بالاتر در رشته آب/ برآورد اولیه 4.448.725.000ریال/ مبلغ خرید اسناد 500.000ریال 
به حساب شماره 0105719774005 نزد بانک ملی به نام شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده 

مناقصه است
ارومیه- چهارراه مخابرات- شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی- دفتر قراردادهاحداکثر تا تاریخ 97/04/26حداکثر تا تاریخ 97/04/11

عملیات مناسب-سازی و همسطح-سازی پیاده¬راه¬ها و سرپناه های ایستگاه شهرداری منطقه 6 تهران
اتوبوس جهت تردد معلولین در سطح نواحی 2و4

دارای رتبه ابنیه و ساختمان یا راه و ترابری/ مدت انجام خدمات 12ماه/ برآورد اولیه 2.291.248.274ریال/ مبلغ تضمین 
خیابان سید جمال الدین اسد¬آبادی- میدان  سید جمال الدین اسد¬آبادی- ساختمان حداکثر تا تاریخ 97/04/10حداکثر تا تاریخ 120.000.00097/04/09ریال به حساب شماره 1005012470 نزد بانک شهر شعبه میدان سید جمال الدین اسد آبادی

شماره یک- طبقه سوم

پوشش دهی 500عدد از آندهای سلهای آب ژاولسازی واحدهای بخار نیروگاه شهید شرکت مدیریت تولید برق نکا
سلیمی

مدت انجام خدمات 3ماه/ مبلغ تضمین 322.500.00ریال به حساب شماره 0105692716008 نزد بانک ملی ایران شعبه نیروگاه شهید سلیمی 
www.nekapowerplant.ir نکا- کیلومتر 25جاده زاغمرز- نیروگاه شهید حداکثر تا تاریخ 97/04/19حداکثر تا تاریخ 97/04/10نکا/ مبلغ خرید اسناد 300.000ریال به حساب شماره 0105692716008  نزد بانک ملی ایران شعبه نیروگاه به نام شرکت مدیریت تولید برق نکا

سلیمی نکا

مدت انجام خدمات 12ماه شمسی/ برآورد اولیه 2.549.323.808ریال/ مبلغ تضمین 140.000.000ریال به حساب شماره کنترل و مبارزه با جانوارن مضر شهریشهرداری منطقه 7 تهران
tehran.ir.www.region7حداکثر تا تاریخ 97/04/10حداکثر تا تاریخ 10078506008797/04/09 نزد بانک شهر شعبه شهید قندی به نام شهرداری منطقه 7 تهران/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

برآورد اولیه 73.526.496.548ریال/ مبلغ خرید اسناد 100.000ریال به حساب شماره 0108102328005 نزد بانک ملی شعبه تکمیل رینگ آب شهر رشتشرکت آب و فاضلاب شهری استان گیلان
رشت- پارک قدس- شرکت آب و فاضلاب شهری استان گیلانحداکثر تا تاریخ 97/04/19حداکثر تا تاریخ 97/04/19محتشم رشت کد3720 به نام شرکت آب و فاضلاب شهری استان گیلان/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

دارای رتبه 5 ابنیه/ برآورد اولیه 3.000.000.000ریال/ مبلغ تضمین 150.000.000ریال به حساب شماره 100823004139 نزد بانک شهر شعبه پوشش و ایمن سازی کانال هاشهرداری فردیس
جاده ملارد- روبروی پارک منظریه- شهرداری فردیس- طبقه اول- شهرداری فردیسحداکثر تا تاریخ 97/04/13حداکثر تا تاریخ 97/4/12فردیس/ مبلغ خرید اسناد 1.000.000ریال به حساب شماره 400819688645 نزد بانک شهر شعبه فردیس

سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری 
اسلامشهر- ابتدای بلوار شهید برنده سیفی- ساختمان شهید سرهنگ قاسمیحداکثر تا تاریخ 97/04/10حداکثر تا تاریخ 97/04/09مدت انجام خدمات 4ماه/ دارای رتبه 5راه و باند/ برآورد اولیه 2.910.000.000ریال/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه استپروژه جدول گذاری و روسازی معابر حریم شهراسلامشهر

مدت انجام خدمات 3ماه/ برآورد اولیه 3.007.845.000ریال/ مبلغ تضمین 150.000.000ریال به حساب شماره 1006083090 نزد بانک شهر شعبه کول گذاری و بازپیرایی فضای سبز در سطح منطقهشهرداری منطقه 5 تهران
فلکه دوم صادقیه- خیابان آیت اله کاشانی- ایستگاه حسن آباد- شهرداری منطقه5- حداکثر تا تاریخ 97/04/11حداکثر تا تاریخ 97/04/10آیت اله کاشانی به نام شهرداری منطقه 5 تهران

طبقه دوم- امور قراردادها

دارای رتبه 5 ابنیه و تاسیسات/ برآورد اولیه 32.577.571.438ریال/ مبلغ خرید اسناد 1.000.000ریال به حساب شماره تکمیل ساختمان مرکز بهداشتی درمانی رشتیان رشتدانشگاه علوم پزشکی گیلان
حداکثر تا تاریخ 97/04/20حداکثر تا تاریخ 217838444000697/04/09 نزد بانک ملی به نام درآمد دانشگاه علوم پزشکی گیلان/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

پخش-  دارو  شرکت  روبروی  پرستار-  خیابان  فرهنگ-  میدان  رشت- 
امور  همکف-  طبقه  دانشگاه-  منابع  و  مدیریت  توسعه  معاونت  ساختمان 

اتاق119 قراردادها- 

تامین وارفارین در کشور تماما از راه 

واردات صورت می‌گیرد. کشورهای 

فنلاند و کانادا مرکز اصلی واردات این 

دارو به کشور هستند. متاسفانه اخیرا 

به دلایل مختلف از جمله بی‌ثباتی 

نرخ ارز با کمبود مقطعی این دارو در 

داروخانه‌ها مواجه بوده‌ایم


